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Звіт 

про хід виконання міської програми 

«Комплексна програма розвитку та фінансової підтримки закладів 

охорони здоров’я м. Синельникове на 2020-2026 роки»  

за 2023 рік 

 

 

 На виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Основи законодавства України про охорону здоров’я», «Про державні 

фінансові гарантії медичного обслуговування населення», постанови Кабінету 

Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у 

разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань» протягом 2023 року були вжиті відповідні заходи, 

які передбачені міською програмою «Комплексна програма розвитку та 

фінансової підтримки закладів охорони здоров’я міста Синельникове на 2020-

2026 роки». 

 Забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони здоров’я на 

території міста Синельникове, поліпшення демографічної ситуації, збереження 

і зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності 

надання медичної допомоги з пріоритетним напрямом профілактики та 

лікування хронічних неінфекційних та інфекційних захворювань, найбільш 

значущих у соціально-економічному та медико-демографічному плані класів і 

нозологічних форм хвороб, покращення матеріально-технічної бази, оплата за 

спожиті енергоносії, реформування в галузі охорони здоров’я - основна мета 

міської  програми. 

Забезпечення належного рівня надання медичної допомоги, рівного та 

справедливого доступу до медичних послуг населенню, підвищення якості 

медичної допомоги потребує великих матеріальних затрат. При цьому 

ефективно спрацьовувала формула поєднання коштів обласного бюджету, міської 

територіальної громади та територіальних громад Синельниківського району. 

 

 

Основними шляхами щодо розв’язання проблем у поліпшенні стану 

здоров’я населення міста, зниження рівнів захворювання, інвалідності, 

смертності необхідно визначити: 

 проведення активної демографічної політики;  

 впровадження сучасних методів лікування у практику охорони здоров’я; 

 забезпечення закладів охорони здоров’я сучасним діагностичним та 

медичним обладнанням; 

 забезпечення найбільш соціально уразливих верств населення з важкими 

захворюваннями медикаментами та витратними матеріалами для поліпшення 

якості життя. 

 



 У рамках виконання Програми за 2023 рік було здійснено цілий ряд 

заходів. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківський центр 

первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» 

 

П.1.1. Забезпечення дітей з інвалідністю медикаментами та 

лікувальним харчуванням. 

У звітному періоді кількість дітей з інвалідністю складає 114 осіб, в т.ч. 4 

дитини вперше отримали статус «дитина з інвалідністю». Одна дитина має 

статус «внутрішньо перемішена особа». У структурі захворюваності перше 

місце посідають вроджені аномалії розвитку – 31 особа (27,2%), друге місце – 

захворювання центральної нервової системи (ЦНС) – 22 особи (19,3%), третє 

місце – розлади психіки та поведінки – 18 осіб (15,8%), четверте місце -  

ендокринні захворювання – 13 осіб (11,4%), на п’ятому місці - захворювання 

вуха та ока – 12 осіб (10,5%), на шостому місці - захворювання опорно-

рухового апарату – 10 осіб (8,8%), на сьомому місці - онкозахворювання – 3 

особи (2,6%), та на восьмому - інші хвороби – 5 осіб (4,4%). Усім дітям 

складається індивідуальна програма реабілітації з послідуючим корегуванням 

обсягів та видів реабілітаційних заходів. 

Так, 12 дітей з інвалідністю постійно потребують приймання життєво 

необхідних лікарських засобів, на придбання яких при плані 122 780,91 грн., 

використано – 73 609,21 грн., виконання – 60%. Економія склалась за рахунок 

дітей, які виїхали за кордон у зв’язку з бойовими діями в Україні. 

 
П.1.2. Забезпечення молочними сумішами дітей народжених від                

ВІЛ-інфікованих матерів. 

З метою підвищення ефективності медичної допомоги дітям, народженим 

від ВІЛ-інфікованих матерів, та поліпшення якості їхнього життя комунальне 

некомерційне підприємство «Синельниківський центр первинної медико-

санітарної допомоги Синельниківської міської ради» забезпечує їх молочними 

сумішами за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади, 

програмою передбачено кошти в сумі 7 336,00 грн., використано – 6 138,72 

грн., виконання – 84%. Економія виникла в зв’язку з тим, що дитину 

забезпечили харчуванням на 9 місяців, так як декларація з лікарем була 

укладена не з початку року. 

 

П.1.3. Забезпечення дітей хворих на фенілкетонурію лікувальними 

сумішами. 

Двоє дітей з інвалідністю хворих на фенілкетонурію отримують лікувальне 

харчування згідно з висновком лікаря генетика, завдяки чому досягається 100% 

реабілітація цих дітей. Основною метою є повноцінна адаптація дітей до 

соціального життя, попередження важких порушень з боку центральної 

нервової системи та забезпечення нормального інтелектуального розвитку. За 

програмою було передбачено кошти у сумі – 365 203,00 грн., фактичне 



виконання – 360 960,00 грн., виконання – 98,8%. Економія склалась за рахунок 

проведення торгів, суміші закуплено в повному обсязі. 

П.1.4. Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей першого року 

життя із малозабезпечених сімей (молочні суміші, спеціальні продукти 

дитячого харчування). У період планування та затвердження бюджету 

програми у 2023 році були надані списки управлінням праці та соціального 

захисту населення Синельниківської міської ради де зазначено, що двом дітям 

першого року життя із малозабезпечених сімей рік виповниться у середині 2023 

року.  Програмою було передбачено кошти у сумі 5 927,00 грн. Протягом 2023 

року батьки зазначених дітей отримували гуманітарну допомогу, до якої 

входило також дитяче харчування. До Синельниківського центру первинної 

медико-санітарної допомоги батьки не зверталися, кошти не використано. 

 

П.1.5. Забезпечення хворої дитини на лейциноз лікувальною сумішшю. 

У зв’язку з бойовими діями в Україні батьки з дитиною виїхали за кордон. 

Кошти не виділялися. 

 

П.2.1. Забезпечення оснащення туберкуліном та іншими витратними 

матеріалами для проведення масової туберкулінодіагностики серед 

дитячого населення міста.   

Туберкульоз є серйозною проблемою в Україні. Звертає на себе увагу та 

занепокоєння виявлення випадків дитячого туберкульозу. 

Туберкулінодіагностика проводиться відповідно до вимог Міністерства 

охорони здоров՚я України від 06.10.2021 № 2161 «Про внесення змін до 

стандартів охорони здоров’я при туберкульозі» тільки групам ризику після 

скринінгової анкети для батьків або законних представників дитини стосовно 

чинників ризику та симптомів, що можуть свідчити про туберкульоз у дитини 

та підлітків. Туберкулінова проба проводиться дітям віком від 4 до 14 років у 

групах ризику захворювання на туберкульоз. Дітям до 4 років та дітям 

підліткового віку - за бажанням батьків в групах ризику щодо захворювання на 

туберкульоз та за епідпоказами. Так, протягом 2023 року план 

туберкулінодіагностики виконаний на 100%, з них 56% групі ризику проведено 

вакцинацію, 35% проведено анкетування та приблизно 9% виїхало за кордон 

(план на рік складає 1 071 осіб – виконання 597 осіб – група ризику, 374 осіб – 

анкетування, приблизно 100 осіб – виїхали за кордон). У зв’язку з більш 

вигідною ціною та меншою кількістю осіб уточнено план 40 334,00 грн., 

фактичні видатки на проведення даного заходу становлять 40 333,56 грн., що 

становить 100% планових призначень.  

П.3.1. Забезпечення препаратами пацієнтів з хронічною нирковою 

недостатністю. 

Для попередження погіршення стану та виникнення ускладнень у трьох 

хворих на хронічну ниркову недостатність, на придбання імуносупресивних 

засобів програмою було передбачено кошти у сумі 329 934,00 грн., 

Профінансовано на суму 254 623,84 грн., виконання становить –77%. У зв’язку 



зі смертю одного з пацієнтів та отриманням за призначенням лікаря в меншій 

кількості препарату новим пацієнтом, виникла економія коштів по цьому 

заходу.  

 

П. 5.2. Проведення капітальних, поточних ремонтів будівель (також 

найпростіших укриттів (підвальних приміщень) та прилеглих територій 

підприємств, придбання обладнання, запчастин та інше. Оформлення, 

виготовлення проектів, проектно-кошторисної та технічної документації 

на будівлі. 

Одним із заходів програми є розвиток підприємств охорони здоров’я 

Синельниківської міської територіальної громади шляхом проведення 

капітальних, поточних ремонтів будівель (також найпростіших укриттів 

(підвальних приміщень)) та прилеглих до них територій.  

Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківський центр 

первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» є 

балансоутримувачем цілісного майнового комплексу за адресою: вул. Гагаріна, 

3, м. Синельникове. 

Відповідно до витягу з відомості фонду захисних споруд по                                    

м. Синельникове до складу даного комплексу входить і найпростіше укриття 

(підвальне приміщення), яке розраховано на 224 особи.  

Проведення поточного ремонту найпростішого укриття (підвальне 

приміщення) здійснено відповідно до Кодексу цивільного захисту України та 

вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту. 

На здійснення цих заходів програмою передбачено кошти у сумі 

2 887 588,00 грн., використано – 2 887 492,97 грн. Оплата проводилася згідно з 

актами виконаних робіт та специфікацій. 

Кошти освоєно у повному обсязі. 

З метою впорядкування технічної документації, а саме внесення даних про 

об’єкт, який знаходиться за адресою: вул. Гагаріна, 3, м. Синельникове, в єдину 

державну електронну систему в сфері будівництва та виготовлення технічного 

паспорту було виділено кошти у сумі 20 000,00 грн. Кошти освоєно у повному 

обсязі. 

 

У 2021 році сертифікованими фахівцями було проведено технічне 

обстеження будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини №3, яка 

знаходиться за адресою: вул. Виконкомівська, 32, м.Синельникове з метою 

визначення фактичного технічного стану, виявлення дефектів і пошкоджень у 

конструкціях за допомогою спеціального обладнання.  

 Відповідно до виявлених дефектів та деформацій, загальний технічний 

стан конструктивних елементів даху – непридатний до нормальної експлуатації 

та встановлена категорія «3» - конструкція не відповідає категоріям технічного 

стану «1» та «2» щодо несучої здатності або нормальної реалізації захисних 

функцій. 

Але аналіз дефектів і пошкоджень з перевіреними розрахунками виявляє 

можливість забезпечення її цілісності до проведення ремонту підсилення або 



зміни. З метою усунення аварійної ситуації, дах будівлі амбулаторії ЗПСМ №3 

потребував капітального ремонту.  

Для проведення капітального ремонту частини покрівлі амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини № 3 з метою усунення аварійної ситуації 

з бюджету міської територіальної громади виділено кошти в сумі 1 947 544,00 

грн., використано – 1 918 073,25 грн., виконання – 99%. Роботи виконані в 

повному обсязі та оплачені згідно з актами виконаних робіт. 

 

П. 6.1. Забезпечення діагностичним та медичним обладнанням. 

Для покращення матеріально-технічної бази підприємства та згідно з 

основним списком примірного табеля оснащення (наказ Міністерства охорони 

здоров'я України від 10.12.2020 №2857) було передбачено кошти у сумі                       

218 200,00 грн. на придбання медичного обладнання, а саме: 

електрокардіографів у кількості 3 одиниці та аналізатора сечі у кількості 1 

одиниця. Використано 215 060,00 грн., що становить 99%. Економія склалась у 

зв’язку із більш вигідною ціною на аналізатор сечі. 

 

П.6.2. Забезпечення предметами довгострокового використання, 

матеріалами, меблями та інше; медикаментами та товарами медичного 

призначення.  

Одним із заходів програми є забезпечення пільгової категорії населення 

медикаментами на пільговій та безоплатній основі, уточнений план 833 299,09 

грн., використано 833 299,09 грн., виконання – 100%: 

- онкопатологія – 73,36% (з них знеболення – 2,3%); 

- психічні захворювання – 10,3%; 

- хвороба Паркінсона – 7,5%; 

- Міостенія – 2,8%; 

- інші захворювання – 4,6%. 

Пільгова  категорія   населення    медичними    препаратами   забезпечена   у   

повному обсязі. 
 

Відповідно до основного списку примірного табеля оснащення (наказ 

Міністерства охорони здоров'я України від 10.12.2020 №2857) для забезпечення 

підприємства предметами довгострокового використання виділено кошти: 

-  на придбання комп’ютерної техніки в сумі – 236 776,00 грн., 

використано – 235 071,00 грн., виконання – 99,3%, економія склалась у зв’язку 

з більш вигідною ціною;  

- на  придбання  медичного  обладнання – 149 740,00 грн.,  використано – 

149 386,00 грн., виконання – 99,8%; 

- на придбання  ламп та  опромінювачів  бактерицидних  для знезараження 

повітря в амбулаторіях загальної практики сімейної медицини виділено кошти 

у сумі 73 306,00 грн. Кошти освоєно у повному обсязі. 

 

Відповідно до вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд 

цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ 



України від 09.07.2018 № 579, а саме розділу V «Утримання та експлуатація 

споруд подвійного призначення і найпростіших укриттів», в тому числі у 

переліку, є забезпечення укриття ємністю для питної води. Для придбання 

ємності вертикальної для питної води об’ємом 200 л. виділено кошти в сумі 

2 050,00 грн., використано – 2 050,00 грн., виконання – 100%. 
 

П. 6.3. Оплата комунальних послуг. 

На оплату енергоносіїв програмою передбачена сума у розмірі                  

3 000,0 тис.грн., план - 2 864 874,00 грн., використано – 1 515 586,20 грн., 

виконання – 53%. У зв’язку із продовженням ремонтних робіт в амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини № 2 (вул.Миру,52) до липня 2023 року, 

виникла економія коштів по енергоносіям. 
 

П. 6.4. Придбання спеціального медичного транспорту (автомобілів). 

У зв’язку із застарілим автопарком підприємства та для належного 

виконання умов договору із Національною службою здоров’я України щодо 

виїзду лікаря до пацієнта за місцем їх проживання, де заклад охорони здоров’я 

має забезпечувати безперервність надання первинної медичної допомоги для 

ефективного надання допомоги пацієнтам протягом усього їхнього життя з 

урахуванням усіх його/її проблем зі здоров’ям, бюджетом міської 

територіальної громади виділено кошти на придбання спеціалізованого 

автомобіля в сумі 742 000,00 грн., використано – 742 000,00 грн., виконання – 

100%. 
 

Таким чином, на реалізацію заходів міської програми «Комплексна 

програма розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я міста 

Синельникове на 2020-2026 роки» зі змінами та доповненнями протягом 2023 

року використано кошти в сумі 9 326 989,84 грн. із запланованих бюджетом 

10 846 892,00 грн., виконання 86%.  

ПЕРЕЛІК  

завдань та заходів міської програми «Комплексна програма розвитку та фінансової підтримки 

закладів охорони здоров’я м. Синельникове на 2020-2026 роки»  

 

Назва напряму 

діяльності (пріоритетні 

завдання) 

Зміст заходів Програми з виконання завдання 
тис.грн. 

Планові 

призначе

ння з 

урахуван

ням змін 

на 2023 

рік 

Факт  

2023 рік 

1. Забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та збереження 

репродуктивного здоров'я населення 

    501,2 440,7 

Забезпечення умов 

безпечного 
1.1. Забезпечення дітей з інвалідністю 

медикаментами та лікувальним харчуванням 
122,8 73,6  



материнства, здорового 

дитинства та 

збереження 

репродуктивного 

здоров'я населення 

1.2. Забезпечення молочними сумішами дітей 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів 
7,3 6,1 

1.3. Забезпечення дітей хворих на 

фенілкетонурію лікувальними сумішами 
365,2 361,0 

1.4. Забезпечення безкоштовним харчуванням 

дітей першого року життя із 

малозабезпечених сімей (молочні  суміші, 

спеціальні продукти дитячого харчування) 

5,9 0,00 

1.5. Забезпечення хворої дитини на лейциноз 

лікувальною сумішшю 
0,00 0,00 

2. Забезпечення профілактики туберкульозу 

    40,4 40,4 

Організаційні заходи 

(забезпечення 

проведення масової 

туберкулінодіагностики 

серед дитячого 

населення) 

2.1. Забезпечити оснащення туберкуліном та 

іншими витратними матеріалами для 

проведення масової туберкулінодіагностики 

серед дитячого населення міста 

40,4 40,4 

3. Забезпечення препаратами пацієнтів з хронічною нирковою недостатністю 

    329,9 254,6 

Забезпечення якості 

лікування хворих з 

хронічною нирковою 

недостатністю 

3.1. Забезпечення препаратами пацієнтів з 

хронічною нирковою недостатністю 
329, 9 254,6 

5. Місцеві стимули, підтримка та розвиток підприємств охорони здоров’я  

  4855,1 4825,6 

Розвиток підприємств 

охорони здоров’я    

5.2. Проведення капітальних, поточних 

ремонтів будівель (також найпростіших 

укриттів(підвальних приміщень)) та 

прилеглих територій підприємств, придбання 

обладнання, запчастин та інше. Оформлення, 

виготовлення проєктів, проєктно-

кошторисної та технічної документації на 

будівлі 

4855,1 4825,6 

6. Покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я 

    5120,3 3765,7 

Покращення 

матеріально - 

технічної бази 

6.1. Забезпечення діагностичним та медичним 

обладнанням 218,2 215,0 

6.2. Забезпечення предметами довгострокового 

використання, метеріалами, меблями та інше; 

медикаментами та товарами медичного 

призначення 

1 295,2 1 293,1 

6.3. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв  2 864,9 1 515,6 

 

6.4. Придбання спеціального медичного 

транспорту (автомобілів) 
742,0 742,0 

Усього за програмою 10 846,9 9 327,0 



Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківська центральна міська 

лікарня» Синельниківської міської ради» 

 

П. 5.2. Проведення капітальних, поточних ремонтів будівель (також 

найпростіших укриттів (підвальних приміщень) та прилеглих територій 

підприємств, придбання обладнання, запчастин та інше. Оформлення, 

виготовлення проектів, проектно-кошторисної та технічної документації 

на будівлі. 

При уточненому плані 5 691 717,22 грн. касові видатки становили –            

1 154 274,27 грн. Виконання заходу – 20,3%.  

Кошти заплановані на проведення поточного ремонту цоколю частини 

будівлі поліклініки, асфальтного покриття та капітального ремонту приміщення 

для розміщення компʹютерного томографа. 

Роботи по поточному ремонту завершені. Залишок коштів на поточний 

ремонт у сумі 37 442,95 грн. через зменшення обсягу виконаних робіт 

повернуто до міського бюджету. 

Кошти у загальній сумі 4 500 000,00 грн. не освоєні через затримку 

погодження проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 

приміщення для розміщення компʹютерного томографа з заводом виробником 

медичного обладнання. 

 

П.6.1. Забезпечення діагностичним та медичним обладнанням. 

На умовах співфінансування заплановано кошти з обласного бюджету, 

бюджету міської територіальної громади та бюджетів територіальних громад 

Синельниківського району на придбання компʹютерного томографа у загальній 

сумі 31 649 021,00 грн.,із них: 

- обласний бюджет – 25 500 000,00 грн.; 

- бюджет міської територіальної громади – 5 145 000,00 грн., 

- бюджет територіальних громад Синельниківського району – 

5 755 000,00 грн.  

Комп’ютерний томограф вартістю 29 000 000,00 грн. закуплений через 

систему PROZORRO (відкриті торги) . 

Томограф комп’ютерний Incisive CT Essentials (Система комп’ютерної 

томографії Incisive CT Essentials) (кат.№ 728144) в комплекті. Видаткова 

накладна від 21 грудня 2023 року №90. Договір постачання від 02 жовтня 2023 

року №384. Постачальник ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БИО-ТЕХНОЛОГИИ». 

Економія склала 2 649 000,021 грн., виконання – 91,6%. 

 

П. 6.3. Оплата комунальних послуг. 

На оплату спожитих енергоносіїв на 2023 рік затверджено 8 312 873,00 

грн.,  

з них кошти субвенції територіальних громад – 2 503 946,00 грн., касові 

видатки - 7 746 655,13 грн., виконання – 93,19%. 



 Економія коштів у сумі 566 217,87 грн., а саме: 99 145,28 грн. за 

водопостачання та водовідведення через часткове завантаження ліжок хворими 

у стаціонарних відділеннях у наслідок військових дій, 411 667,50 грн. за 

природний газ у зв’язку з відносно теплим осінньо-зимовим періодом, 55 405,09 

– електроенергія. 

 

 П. 6.4. Придбання спеціального медичного транспорту (автомобілів) 

 За рахунок коштів бюджету міської територіальної громади придбано 

спеціалізований автомобіль швидкої медичної допомоги на базі Citroen Jumper, 

тип А2 загальною вартістю 1 950 000,00 грн. (договір на постачання автомобіля 

від 22.03.2023 № 97). Виконання заходу – 100%. 

 

 П. 9.1. Забезпечення безкоштовним зубним протезуванням пільгових 

категорій населення згідно законодавства, а саме: інвалідів війни, 

учасників бойових дій, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 1 та 2 категорій. 

Програмою на 2023 рік на безкоштовне зубне протезування передбачено  

20 000,00 грн, затверджено на січень-грудень 2023 року – 20 000,00 грн, касові 

видатки – 0,00 грн., виконання – 0,00%. 

Кошти не освоєні через відсутність медичного персоналу, звернень 

громадян пільгової категорії з причини введення воєнного стану в Україні через 

агресію РФ та нерентабельності утримання даного відділення. 

Таким чином, на реалізацію заходів міської програми із запланованих 

47 623 611,22 грн. використано 39 850 929,40 грн, в т.ч. кошти загального 

фонду 8 900 929,4 грн та спеціального фонду 30 950 000,00 грн., виконання – 

83,7%. 

 

Всього на реалізацію заходів програми «Комплексна програма розвитку та 

фінансової підтримки закладів охорони здоров’я м. Синельникове на                    

2020-2026 роки» із змінами та доповненнями в 2023 році заплановано 

58 470 503,22 грн., касові видатки становлять 49 177 919,24 грн., виконання 

заходів програми – 84,1%. 

 

 

 

Міський голова                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 


